

# 他不愧是傅彪的好儿子

父亲去世快5年,成绩优秀的傅子恩高考结束后准备攻读导演专业,之前在英国留学时还因好成绩帮妈省钱,获得免除学费的奖励



张秋芳和儿子傅子恩

今年的高考已经结束,但有关高考的故事却还在继续,特别是星二代高考的故事,更是引人关注。在这些星二代中,去世快5年的明星傅彪的儿子傅子恩就是其中一个。昨天,他(小名聪聪)告别了高考考场,成绩优秀的他原本想子承父业,当一个演员,却在葛优和冯小刚两位叔叔的劝说下,准备攻读导演专业。在同样报考电影专业的同龄孩子张一山、杨紫等纷纷暴露在媒体的镜头前时,傅子恩却极为低调地完成了高考。

傅子恩是一个讨人喜欢的孩子,5年前在他父亲的追思会上,年仅14岁的他,说了一段超越年龄的话:“请大家为我父亲感到高兴,不要难过,我觉得我们应该为他的走而欣慰,因为他已经整整一年没有这么彻底地放松过了,这对他来说是解脱,所以我们没有为他伤心,而且他的人生是伟大的。”

## 国外留学帮妈省钱

在去年上映的电影《气喘吁吁》中,有一个黑人教英语的段落,其中一位穿着肥大白色外套的年轻人,皮肤白净,微微有些发胖,眉眼中很有几分傅彪的影子,他就是傅彪和张秋芳的独子傅子恩。和父亲憨憨的模样比起来,聪聪显得更时尚、更帅气。在这段喜感十足的演出中,傅子恩亮相不过一分多钟,台词不过几句,却将一个嘻哈十足的韩国少年演绎得十分到位,颇有些不羁。在面对“你为啥要学黑人英语”的提问时,聪聪扮演的韩国人说,因为黑人英语“倍儿酷”,说完他还拉了拉衣领。傅子恩能说一口地道的英语,是因为他曾在国外留学。

傅子恩第一次在大银幕上表演,张秋芳表示自己比儿子更紧张:“一直陪着他,看导演把特写镜头对着他,我都替他出一身汗。”说起送孩子去国外留学,张秋芳曾饱含深情地说:“当初彪子说过想让聪聪去英国留学。但是钱呢?聪聪看中的学校首笔费用就得60万元。我办理了留学贷款,贷款金额60万元,贷款期限5年……”不过,让张秋芳感到欣慰的是,聪聪第二年就没再向妈妈要钱,原来他的成绩优秀,获得了免除学费的奖励,还经常向校园周刊和其他媒体投稿,赚稿费来养活自己。

## 葛优特别疼爱聪聪

聪聪一心想当演员。在《气喘吁吁》中小露一面后,他参加了去年8月在北京举行的电影首映礼。由于这是张秋芳阔别影坛多年的回归之作,其他几位主演葛优和梁天又都是父亲的老友,所以聪聪特地到场为母亲捧场,并上台亮相,秀了一段舞蹈。

据悉,葛优一直膝下无子,所以特别疼爱聪聪,傅彪去世后,葛优一直非常照顾张秋芳母子,关注聪聪成长的点点滴滴。在首映礼现场,当主持人介绍傅子恩上台向母亲献礼时,坐在台



葛优一直很照顾傅子恩



《气喘吁吁》中的傅子恩(右)

下的葛优忍不住立刻带头拍手叫好,眼神中全是怜爱的神情。

随后,张秋芳和剧组一起去成都宣传。尽管葛优缺席,张秋芳还是讲述了葛优对聪聪的厚爱。她讲了一个小故事:2009年2月7日是聪聪18岁的生日,张秋芳为儿子搞了一个生日派对,也通知了葛优。“他说他前面正好有两个事,问我不能拖到晚上一点再结束,他必须给孩子过这个生日。葛优那天真的出现了,一进门就对儿子说,你妈今天管不了你了,跟大爷喝一杯。”

聪聪一直想接爸爸的班,学表演。他长得白净、气质阳光,但是周围的人都认为他更适合学导演。张秋芳说,自己没有力量说服儿子,“他老说你们女人的主意不正确,于是我就动用了男人,优哥和刚都来帮我的忙。”在葛优叔叔和小刚叔叔的劝说下,在去年的那次公开露面

时,聪聪已经对媒体表示,自己希望能攻读导演专业。

此外,葛优近日也表示,想转行当导演,而“文化中国艺术委员会”的相关负责人刘晓霖表示:“葛优的新电影项目正在酝酿中。”

## 张秋芳母子不差钱

尽管已经很少接戏,但生活中的张秋芳算得上是一个标准的女强人,似乎已经从丈夫逝去的阴影中走出来。如今她不仅代理了某国际知名品牌,还与好友陆国强创办了新力量影视文化公司,旗下签约艺人包括“道哥”刘桦、李保田之子李彧、成都小伙子车缙等人。昨日,李彧在电话里这样形容老板张秋芳:“乐天、爱笑,快言快语,感觉没有什么能打倒她的事。”

去年9月,张秋芳在接受北京媒体的采访时,曾讲述了傅彪离开后,自己艰难的创业路。她说,傅彪去世后,还留有200多万的债务,当时她准备卖掉分期付款的别墅还债,但就在带着买主去看房子的时候,张秋芳突然改变了想法,为了保留与傅彪共同生活的回忆,她想:就是砸锅卖铁也不能卖房子。最后,她拿保险公司的赔付、朋友送的礼金等还给了银行100多万,剩下的债务,她自己扛了下来。为了迅速赚钱,张秋芳在朋友的帮助下代理了一个美国知名品牌的鞋,一年之内开了30家店面,生意做得非常红火。

可是半年之后,为了让儿子聪聪出国留学,张秋芳再次背上债务,办理了留学贷款。为了还上新的债务,张秋芳与朋友一起开办了经纪公司,虽然跌跌撞撞,但公司总算慢慢开始盈利。她骄傲地说:“如今,我拿着3份收入——代理提成、经纪公司盈利和自己接戏的片酬……彪子走了,我却成长起来了,我在这几年时间里竟赚了差不多200万元!我想,如果彪子在,我一定会为我感到骄傲。”潘媛

## 延伸阅读

### 罗京去世一年 儿子即将中考

2009年6月5日清晨,著名播音员罗京因淋巴瘤去世。当时的追悼会上,罗京遗孀刘继红的泪眼和儿子罗疏桐手捧父亲遗像的画面,深深切入人们的脑海。

时隔一年,罗京生命中最亲的亲人们,他们可安好?此前的采访中,记者知道刘继红开了一家文化传播公司,主要做体育赛事和文化活动,公司运作得一直不错,罗京生前的家也位于北京金融街附近的高档公寓里。昨天,记者联系到公司一位工作人员,他向记者透露了刘继红的些许近况。据悉,这一年来,在家人和朋友的关心下,刘继红从悲痛中慢慢走出来,继续经营着公司的业务。“我们今年还会在柳州做水上极限赛事,影响已经越来越大,今年的赛事10月正式开幕。”另外该工作人员还告诉记者,可能因为前两天正是罗京祭日的缘故,6月5日前后,他都没有在公司看到刘继红的身影。“没人去问,大家都尊重刘总,看到她渐渐从悲痛中走出来,我们都很欣慰。”

至于罗京和刘继红的爱子、今年15岁的罗疏桐,也将面临一个人生的初步考验:他今年就要参加中考了。“桐桐学习不错,虽然不算特别拔尖,但还可以。他爸爸生病住院那些时候,可能受了些影响,但他大伯和大婶(罗京的兄嫂)对桐桐很关照,那会儿刘总在医院照顾罗老师的时候,都是罗京的哥哥和嫂子在照顾桐桐。”



罗京的妻子和儿子

### 牛振华去世六年 妻女生活得很好

2004年,著名喜剧演员牛振华遭遇车祸不幸身亡。据当时的报道,牛振华生前最担心的就是妻女,其妻子刘金花的身一直不是太好。昨日,记者从牛振华身边友人处了解到,目前其妻女过得挺好。

昨日,记者联系上了牛振华生前的一位友人,他在征求了牛振华家人的意思后,婉言谢绝了记者的采访,“她们说事情已经过了那么久,不想再提起了。”不过记者从这位友人处了解到,牛振华女儿牛鑫已经大学毕业开始工作了,而妻子刘金花的身也还不错,恢复得挺好。徐云霄

### 赵本山 豪华办公室真气派



“本山本色” 本山传媒办公楼外观



赵本山办公室古色古香

关于赵本山要给自己的私人飞机招空姐的传闻让老赵再次成为公众焦点人物,近日,有网友曝光了在本山传媒实拍的赵本山本人办公室的图片,老赵的办公室古色古香,豪华大气,颇具董事长的风范。

本山传媒位于沈阳市郊的苏家屯。这里给人的第一印象就是大,具体用数字来讲,占地达270亩,主体由办公楼、影视制作中心、摄影棚、排练场、宾馆等五大主楼组成。此外,基地还配有足球场、篮球场等公用设施。而整个传媒集团的核心——办公楼是一幢三层的小楼。进入楼内,在二楼半的楼道墙上能看到硕大的“本山本色”四个大字。上到三楼就是老赵的办公室了。办公室大约有一百多平方米,宽敞明亮,古色古香。室内的装修风格是老赵自己设计的,硕大的红木桌椅,威严地衬托着主人的身份。办公桌后面的墙画更是独具特色,据说这幅画是赵本山开原老家的原景,是他按照自己的记忆画的,意为时刻提醒着自己牢记出身,不能忘本。腾讯

### 贾樟柯 瑞士将获“终身成就奖”

瑞士洛迦诺国际电影节昨日宣布,8月4日开幕的第63届洛迦诺国际电影节将授予中国导演贾樟柯“荣誉金豹奖”。

该电影节的艺术总监奥利维耶·佩尔在发布会上说:“这是历史上第一次将表彰终身成就的荣誉金豹奖授予如此年轻的电影人,但贾樟柯的名字早已载入世界电影的史册,我们非常自豪地能将终身成就奖授予1970年出生的贾樟柯,他是一位杰出的电影天才。从他的电影中,我们看到了震撼人心的美感,以及他与生俱来的对时间和空间的掌控力。这些都给予我们独特的视角,让我们看到了当代中国发生的巨大变化。”

洛迦诺国际电影节是世界上古老的国际电影节之一,它与戛纳、威尼斯、柏林并称“欧洲四大电影节”,也是国际A类电影节及瑞士官方电影节。据悉,贾樟柯的新作《海上传奇》将在颁奖仪式后隆重上映。

快报记者 沈梅 通讯员 盈盈

## 文娱快讯

《香格里拉》原唱欧阳飞莺辞世  
上海经典时代名曲《香格里拉》的原唱者欧阳飞莺,6月3日在美国洛杉矶安详辞世,终年89岁。1946年,欧阳飞莺接受名导演方沛霖的邀请,初登大银幕主演大型歌舞片《莺飞人间》,并在片中演唱所有歌曲,其中就包括《香格里拉》。成凤李连杰曾经被怀疑患病

日前,李连杰宣传新片《海洋天堂》时透露在开拍此片初期,无故瘦了8公斤:“医生怀疑我患了癌症,要我马上停工进医院详细检查,后来才证实原来是甲状腺亢奋,虚惊一场,现在好多了,只是双眼有点肿。”欣闻金巧巧案宋祖德低头“认栽”

日前,金巧巧就宋祖德、刘信达的名誉侵权案向法院申请强制执行后,记者近日从北京市朝阳区法院获悉,宋祖德已作出愿意配合执行的回应,并表示他下周将到法院缴纳20余万元的赔偿款。 北晚